
別紙１

2014
(現状）

2015 2016 2017
（中間年）

2018 2019
（最終年）

目標値
達成状況

目標値 ― ― ― 7% ― 10%

実績 4.1% 5.5% 5.9% 5.2% 5.3% ―

目標値 ― ― ―
前年比
10％増

―
前年比
10％増

実績
328件

15,117人
421件

26,161人
471件

28,028人
2,847件

102,835人
2,827件

117,944人
2,583件
94,214人

目標値

実績 148件 158件 173件 191件 220件 152件

目標値 未実施 ― ― 実施 ― 実施

実績 未実施 未実施 未実施 未実施 実施 実施

目標値

目標値 ― ― ―
2014年比

2件増
―

2017年比
3件増

実績 17 14 16 6 9 9

2014
(現状）

2015 2016 2017
（中間年）

2018 2019
（最終年）

目標値
達成状況

目標値 ― ― ―
全館長に

実施
（130館）

―
全館長に

実施
（130館）

実績
１回

１１名
7回

129名
7回

129名
2回

130名
3回

115名
5回

272名

目標値

実績 148件 158件 173件 191件 220件 152件

目標値 ― ― ―
前年度比
10％増

―
前年比
10％増

ESD活動を対象とする
表彰制度の創設

②
ESDコーディネーター研修

受講者による年間活動件数

指標

①
北九州市市民意識調査に

おけるESDの認知度

②
協議会、加盟団体、北九州まなび
とESDステーション等が行うESDに

普及活動件数及び参加人数

指標

１　普及・啓発・発信（共通事項）

⑥

協議会等と国内外の
ESD活動団体（RCE）との

交流数

（１）地域・ネットワークづくり

①
ESDコーディネーター研修の年間

実施件数及び受講者数

③
ESDに関する市民センターにおけ

る講座や行事数

毎年度、全市民センターで複数実施し、内容の充実を図ります。

④

毎年度、全市民センターで複数実施し、内容の充実を図ります。
【１－③再掲】

③
加盟団体等が地域等で独自に行う
ESD活動・イベント等の実施件数及

び参加人数

実績

情報発信⑤ （継続）
HP,未来
パレット

（継続）
HP,未来
パレット

２　ステークホルダー別取組み

（継続）
HP,未来
パレット

広報戦略を策定し、効果的な情報・活動発信を行います。

未達成

未達成

達成

達成

（新規）
HPリ
ニューア
ル,SNS,
Tシャツ,普
及用グッ
ズ

（継続）
未来
パレット

（継続）
HP,SNS,
普及用幕,
普及用
グッズ,未
来パレット

（継続）
HP,SNS,
普及用幕,
普及用
グッズ,未
来パレット

達成

達成

達成

達成

未達成

（１） 北九州ESDアクションプラン2015～2019に設定されている指標の達成状況
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実績
267回

12,889人
336回

24,076人
425回

26,381人
2,824回

101,775人
2,784回

115,865人
2,583件
94,214人

③
加盟団体等が地域等で独自に行う
ESD活動・イベント等の実施件数及

び参加人数
未達成
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2014
(現状）

2015 2016 2017
（中間年）

2018 2019
（最終年）

目標値
達成状況

目標値 ― ― ― 12校 ― 15校

実績 8校 8校 11校 11校 13校 13校

目標値 未実施 ― ― 実施 ― 実施

実績 ― ― 実施 ― ― 実施

2014
(現状）

2015 2016 2017
（中間年）

2018 2019
（最終年）

目標値
達成状況

目標値 ― ― ―

実績 614人 667人 764人

目標値 ― ― ― 20,000人 ― 24,000人

実績 21,116人 18,724人 18,520人 24,206人 22,739人 18,602人

目標値 ― ― ―

実績 32 22 18

2014
(現状）

2015 2016 2017
（中間年）

2018 2019
（最終年）

目標値
達成状況

目標値 ― ― ― 設置 ― 設置

実績 未設置 未設置 未設置 未設置 未設置 未設置

目標値 ― ― ― 実施 ― 実施

実績 未設置 未設置 未実施 未実施 実施 実施

目標値 ― ― ― 2件 ― 4件

実績 未実施 1件 1件 1件 2件 4件

2014
(現状）

2015 2016 2017
（中間年）

2018 2019
（最終年）

目標値
達成状況

目標値 ― ― ― 1件 ― 3件

実績 0件 0件 0件 0件 1件 3件

指標

②
「ESD実践の手引き」等を活用した

教員等への研修会の実施

（北九州まなびとESDステーション）

③
企業向けESD研修の

実施件数

ステーション利用延べ人数

③
まなびとリーダー・
マイスターの育成

（２）多様な教育の場で取組（ユース）

① ユネスコスクール加盟校数

指標

指標

（４）行政機関

①
行政機関向けESD研修の

実施件数

（３）企業

①
協議会における企業を中心

としたプロジェクトチームの設置

①
連携大学における

登録活動大学生の人数

②
ESD活動を対象とする表彰
制度の創設及び実施件数

（企業部門の設置）

指標

②

事業終了

未達成

事業終了

未達成

達成

達成

未達成

達成

達成
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2014
(現状）

2015 2016 2017
（中間年）

2018 2019
（最終年）

目標値
達成状況

目標値

実績 ― ― 検討・実施 実施

目標値

実績 ― ― 検討・実施 実施

指標

３　推進体制・事務局

②
事務局体制の構築

2017年3月までに検討・調整・実施を図る。

① 推進体制の構築

2017年3月までに検討・調整・実施を図る。

達成

達成


